



## **В Москве проводится доследственная проверка по сообщению СМИ о разрушении сцепления между вагонами поезда**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по информации, распространенной в СМИ, о разрушении сцепления между вагонами поезда «Ласточка».

Из публикации следует, что 17 октября 2018 года в Москве на подъезде к станции МЦК «Лужники» произошло разрушение сцепления вагонов поезда «Ласточка». Внутри поезда находились пассажиры, которые не пострадали.

В настоящее время организовано проведение проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

24 Октября 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1266135>